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Φίλες και φίλοι της Πρέβεζας,

Με ιδιαίτερη ικανοποίηση χαιρετίζω την έναρξη της 

λειτουργίας της υποθαλάσσιας Ζεύξης Ακτίου -  Πρέβεζας.

Μιλάμε για τη ζεύξη εδώ και πολλά χρόνια. Όλοι οι 

Έλληνες γνωρίζουν το έργο αυτό, ακόμα και όσοι δεν 

έχουν επισκεφτεί ποτέ την περιοχή σας.

Η ζεύξη Ακτίου -  Πρέβεζας είναι σήμερα 

πραγματικότητα. Έφυγε πλέον οριστικά από τα χαρτιά 

και τις μελέτες. Αλλάζει την καθημερινότητα στην 

περιοχή και αποτελεί ένα μεγάλο και σημαντικό 

επίτευγμα για τη χώρα μας.

Η Ζεύξη δημιουργήθηκε με την εφαρμογή για πρώτη φορά 

στην Ελλάδα, μιας προηγμένης και εξειδικευμένης 

τεχνολογίας. Χάρη στο έργο αυτό, μειώνεται ο χρόνος 

διαδρομής στον άξονα Ακτίου -  Πρέβεζας -  Ηγουμενίτσας 

τουλάχιστο κατά 35 λεπτά. Ένας γεωγραφικός 

περιορισμός παύει να υπάρχει και είναι εμφανές ότι αυτό 

θα συμβάλει σημαντικά στην οικονομική ανάπτυξη της 

Δυτικής ζώνης της Ηπείρου.

Προκειμένου το έργο να ενταχθεί αρμονικότερα στο 
περιβάλλον της περιαστικής περιοχής της Πρέβεζας και
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ύστερα από αιτήματα των Τοπικών Αρχών και Φορέων, 

που υποβλήθηκαν από την έναρξη της κατασκευής του, το 

συνολικό μήκος του έργου διπλασιάστηκε με αντίστοιχη 

αύξηση και της δαπάνης υλοποίησης -  η οποία, 

συμπεριλαμβανομένης της οδικής πρόσβασης με την 

Εθνική Οδό Πρέβεζας -  Ηγουμενίτσας και του οδικού 

δικτύου της πόλης, θα ανέλθει στο ποσό των 93,9 

εκατομμυρίων ΕΥΡΩ (περίπου 32 δις δραχμές).

Έχουν ήδη ξεκινήσει οι εργασίες κατασκευής της μόνιμης 

σύνδεσης με την Ηγουμενίτσα και μέχρι να κατασκευαστεί 

η μόνιμη αυτή λύση, η υποθαλάσσια αρτηρία θα λειτουργεί 

με προσωρινή σύνδεση, με τη συναίνεση των Τοπικών 

Αρχών και αρμόδιων Φορέων.

Φίλες και φίλοι,

Είναι ιδιαίτερη η ικανοποίησή μου γιατί το έργο αυτό 

είναι ένα ορατό παράδειγμα της Ελλάδας, που 

αλλάζει, της Ελλάδας των μεγάλων έργων, της 

Ελλάδας του εκσυγχρονισμού. Είναι κυρίως 

παράδειγμα της Ελλάδας της προσπάθειας, του 

σχεδίου, της καινοτομίας και της δημιουργίας.
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Κάθε άνθρωπος έχει σχέδια, όνειρα και οράματα -  και 

υπάρχουν εμπόδια, που πρέπει κανείς να ξεπεράσει για 

να τα οδηγήσει στην υλοποίηση. Όμως, κανένα σχέδιο δεν 

πραγματοποιείται, κανένα όραμα δεν υλοποιείται με λόγια 

και συνθήματα, με ευθυνοφοβία, με μηδενισμό και με 

μοιρολατρία.

Έργα πνοής όπως η ζεύξη Ακτίου - Πρέβεζας, δείχνουν το 

δρόμο. Αποτελούν παραδείγματα για όλους μας. Δείχνουν 

πώς ένας άνθρωπος, μια κοινωνία, ένα κράτος μπορεί να 

προχωρήσει, μπορεί να θέσει και να πετύχει σημαντικούς 

στόχους: Με σοβαρότητα και σχέδιο, με εργασία και 

οργάνωση. Με πίστη στο στόχο. Έργα όπως αυτή η 

ζεύξη, δείχνουν ότι η Ελλάδα μπορεί, η Ελλάδα προχωρά, 

γίνεται μια σύγχρονη ευρωπαϊκή χώρα.

Ο εκσυγχρονισμός δεν κρίνεται μόνο από τον αριθμό 

των έργων, που μπορεί να φτιάξει μία χώρα. Κρίνεται 
από την ικανότητα να κινητοποιεί και να αξιοποιεί 
δυνάμεις, να σχεδιάζει και να ανοίγει προοπτικές. 
Κρίνεται από το πόσο ισχυρή, σταθερή και 
αναμφισβήτητη είναι αυτή η ικανότητα. Και η Ελλάδα 

έχει σήμερα, αναμφισβήτητα, αυτή την ικανότητα.
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Θέλω να ευχαριστήσω όλους όσους εργάστηκαν κι 

έδωσαν τον καλύτερο εαυτό τους για το έργο αυτό. Ιδίως 

τον κ. Κ. Λαλιώτη, που το ξεκίνησε. Ξεπέρασε πολλές 

δυσκολίες και δημιούργησε τις προϋποθέσεις για τη 

σύντομη ολοκλήρωσή του από τη σημερινή ηγεσία του 

Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., την κα Β. Παπανδρέου. Θέλω να 

ευχαριστήσω τις τοπικές αρχές και τους φορείς, τους 

εργαζόμενους και τους επιστήμονες, όλους όσους έκαναν 

τη ζεύξη πραγματικότητα.

Ένα μεγάλο έργο πνοής για την Ελλάδα, ένα μεγάλο 

έργο πνοής, που κάνει περήφανους, όλους τους 

Έλληνες.

Σας ευχαριστώ.
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